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FICHA TÉCNICA
Tipo de investigación: Cuantitativa.

Modalidad: Encuestas On-Line GEOLOCALIZADAS.

Contactabilidad: La invitación  a completar la encuesta se realiza a través de redes sociales, según 

parámetros de geolocalización.

Universo: Población general, mayores de 18 años.

Tamaño de la muestra: 3.296 casos. Error muestral ± 1,7%; nivel de confianza 95%.

Cobertura geográfica: AMBA e Interior de la Provincia de Buenos Aires.

Diseño muestral: Muestra probabilística al azar simple.

Fecha de campo: 14 al 16 de noviembre de 2020.
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DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA
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LOCALIDAD/ZONA Nº DE CASOS %

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 764 23,2%

Gran Buenos Aires Sur 773 23,5%

Gran Buenos Aires Norte 469 14,2%

Gran Buenos Aires Oeste 665 20,2%

Interior de la Provincia de Buenos Aires 625 18,9%

TOTAL 3.296 100,0%



DISTRIBUCIÓN DEMOGRÁFICA
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Base: 3.296 casos
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RESULTADOS
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POSICIONAMIENTO FRENTE A LAS POLÍTICAS SOBRE EL ABORTO

Base: 3.296 casos

En relación a las políticas sobre el aborto, usted considera que debería:
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Despenalizarse (que no se sancione con una pena
a quien aborte)

Legalizarse (que el Estado brinde las condiciones
para llevar a cabo el aborto)

Dejarse tal como está

En relación a las políticas sobre el aborto, usted 
considera que debería:

GÉNERO EDAD NSE ¿Tiene hijos/as?

Femenino Masculino 18 a 29 30 a 49 50 a 59 60 o más Muy Baja-
Baja Media Baja Media Media 

Alta-Alta Si No

Despenalizarse (que no se sancione con una pena 
a quien aborte) 20% 21% 16% 20% 26% 26% 19% 18% 20% 30% 23% 17%

Legalizarse (que el Estado brinde las condiciones 
para llevar a cabo el aborto) 58% 43% 66% 50% 43% 44% 51% 56% 54% 50% 45% 64%

Dejarse tal como está 22% 36% 18% 31% 31% 30% 31% 26% 25% 20% 32% 19%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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EXPERIENCIA PERSONAL EN RELACIÓN AL ABORTO

Base: 3.296 casos

¿Vivió usted alguna situación de aborto?
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¿Vivió usted alguna situación de aborto?

GÉNERO EDAD NSE

Femenino Masculino 18 a 29 30 a 49 50 a 59 60 o más Muy Baja-
Baja

Media 
Baja

Media Media Alta-
Alta

Sí 19% 18% 8% 20% 26% 36% 21% 18% 19% 16%

No 76% 76% 88% 73% 69% 57% 71% 76% 76% 80%

Prefiero no decirlo 5% 7% 4% 6% 6% 8% 8% 7% 5% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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VIVENCIAS CERCANAS FRENTE AL ABORTO

Base: 3.296 casos

¿Vivió alguien cercano a usted alguna situación de aborto?

60%

35%
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¿Vivió alguien cercano a usted alguna situación de aborto?

GÉNERO EDAD NSE

Femenino Masculino 18 a 29 30 a 49 50 a 59 60 o más Muy Baja-
Baja

Media 
Baja

Media Media Alta-
Alta

Sí 65% 54% 59% 66% 64% 61% 66% 66% 60% 53%

No 32% 42% 38% 31% 31% 34% 30% 30% 37% 44%

Prefiero no decirlo 4% 4% 3% 3% 5% 5% 5% 4% 3% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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COMPORTAMIENTO FRENTE AL ABORTO

Base: 3.296 casos

Si de manera NO DESEADA usted quedara embarazada ahora, o en el caso de 
los hombres, su pareja quedó embarazada, ¿Qué haría?

31%
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47%
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Si de manera NO DESEADA usted quedara embarazada 
ahora, o en el caso de los hombres, su pareja quedó 

embarazada, ¿Qué haría?

GÉNERO EDAD NSE

Femenino Masculino 18 a 29 30 a 49 50 a 59 60 o más Muy Baja-
Baja

Media 
Baja

Media Media Alta-
Alta

Prefiero abortar/que aborte 34% 21% 42% 25% 20% 23% 29% 33% 30% 31%

Daría en adopción 3% 6% 3% 3% 5% 6% 4% 4% 4% 4%

Tendría el/la bebé 44% 55% 34% 57% 60% 52% 54% 46% 47% 42%

No lo sé 18% 18% 21% 15% 15% 19% 13% 18% 19% 24%
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RECOMENDACIONES EN RELACIÓN AL ABORTO

Base: 3.296 casos

Si de manera NO DESEADA alguien cercana a usted quedara embarazada, o en el caso de 
los hombres, su pareja quedó embarazada, ¿Qué le recomendaría hacer?

24%

9%

31%

36%
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Que aborte

Que den en adopción

Que tengan el/la bebé

No lo sé

Si de manera NO DESEADA alguien cercana a usted quedara 
embarazada, o en el caso de los hombres, su pareja quedó 

embarazada, ¿Qué le recomendaría hacer?

GÉNERO EDAD NSE

Femenino Masculino 18 a 29 30 a 49 50 a 59 60 o más Muy Baja-
Baja

Media 
Baja

Media Media Alta-
Alta

Que aborte 26% 20% 32% 21% 17% 20% 26% 26% 24% 23%

Que den en adopción 8% 11% 8% 7% 12% 13% 11% 8% 9% 9%

Que tengan el/la bebé 27% 42% 18% 39% 45% 36% 33% 31% 31% 32%

No lo sé 38% 27% 42% 33% 26% 31% 31% 35% 36% 36%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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OPINIONES RESPECTO A LAS CONSECUENCIAS DE UNA LEY DE LEGALIZACIÓN

Base: 3.296 casos

¿Qué considera que sucedería si se legaliza el aborto?

15%
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56%
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¿Qué considera que sucedería si se legaliza el aborto?

GÉNERO EDAD NSE

Femenino Masculino 18 a 29 30 a 49 50 a 59 60 o más Muy 
Baja-Baja

Media 
Baja

Media Media 
Alta-Alta

Disminuirá el índice de abortos 17% 10% 19% 12% 13% 14% 15% 17% 14% 14%

Aumentará el índice de abortos 24% 43% 25% 34% 32% 27% 35% 29% 28% 26%

Seguirá habiendo la misma cantidad de abortos 59% 47% 56% 54% 56% 59% 50% 54% 58% 59%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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OPINIONES RESPECTO A LAS CONSECUENCIAS DE UNA LEY DE LEGALIZACIÓN

Base: 3.296 casos

Si el aborto fuera legal, ¿Cree que morirían menos mujeres?

64%

26%

10%
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Sí

No

No lo sé

Si el aborto fuera legal, ¿Cree que morirían menos 
mujeres?

GÉNERO EDAD NSE

Femenino Masculino 18 a 29 30 a 49 50 a 59 60 o más Muy 
Baja-Baja

Media 
Baja

Media Media 
Alta-Alta

Sí 68% 53% 74% 59% 52% 62% 58% 65% 66% 65%

No 22% 35% 20% 32% 32% 24% 34% 27% 24% 24%

No lo sé 9% 11% 6% 9% 16% 14% 9% 9% 10% 11%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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CREENCIAS RESPECTO A LO QUE ES UN EMBRIÓN

Base: 3.296 casos

¿Considera que hay vida en un embrión?

59%

29%

12%
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¿Considera que hay vida en un embrión?

GÉNERO EDAD NSE

Femenino Masculino 18 a 29 30 a 49 50 a 59 60 o más Muy Baja-
Baja

Media 
Baja

Media Media Alta-
Alta

Sí 57% 64% 48% 66% 68% 66% 58% 57% 60% 59%

No 31% 23% 42% 23% 17% 18% 25% 30% 29% 28%

No lo sé 12% 13% 11% 11% 15% 16% 17% 13% 11% 14%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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CREENCIAS RESPECTO A LO QUE ES UN EMBRIÓN

Base: 3.296 casos

¿Considera que el embrión es una persona?
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¿Considera que el embrión es una persona?

GÉNERO EDAD NSE

Femenino Masculino 18 a 29 30 a 49 50 a 59 60 o más Muy 
Baja-Baja

Media 
Baja

Media Media 
Alta-Alta

Sí 36% 44% 23% 44% 51% 50% 40% 37% 38% 39%

No 56% 46% 72% 46% 35% 39% 50% 55% 54% 51%

No lo sé 8% 10% 5% 10% 14% 11% 10% 9% 8% 11%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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IMPACTO TRAUMÁTICO DE UNA SITUACIÓN DE ABORTO

Base: 3.296 casos

¿Cuán traumática considera que es la situación de aborto?

3%

11%

39%

47%
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¿Cuán traumática considera que es la situación de aborto?

GÉNERO EDAD NSE

Femenino Masculino 18 a 29 30 a 49 50 a 59 60 o más Muy Baja-
Baja

Media 
Baja

Media Media Alta-
Alta

Nada 3% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3%

Poco 12% 8% 15% 10% 8% 7% 15% 12% 10% 9%

Bastante 40% 39% 48% 35% 31% 34% 38% 43% 36% 45%

Mucho 45% 51% 34% 53% 60% 57% 44% 43% 51% 43%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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INFLUENCIA DE LAS CREENCIAS RELIGIOSAS SOBRE EL POSICIONAMEINTO 
FRENTE AL ABORTO

Base: 3.296 casos

¿Considera que la religión que profesa influyó en su postura frente al aborto?

47%

47%

6%
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No soy religioso/a

No, la religión no influyó en mi postura

Si, la religión influyó en mi postura

¿Considera que la religión que profesa influyó en su postura 
frente al aborto?

GÉNERO EDAD NSE

Femenino Masculino 18 a 29 30 a 49 50 a 59 60 o más Muy Baja-
Baja

Media 
Baja

Media Media Alta-
Alta

No soy religioso/a 46% 52% 62% 44% 32% 30% 53% 49% 44% 55%

No, la religión no influyó en mi postura 48% 41% 34% 49% 59% 62% 41% 46% 50% 37%

Si, la religión influyó en mi postura 6% 7% 4% 7% 9% 7% 6% 6% 6% 8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



SÍNTESIS
CONCLUSIONES
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Principales resultados
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El 74% de los ciudadanos indicó que las políticas sobre el aborto deben ser modificadas respecto a como están
actualmente en nuestro país. La mayoría apoya que se legalice (54%), seguido por quienes solo apoyan que se
despenalice (20%). Las mujeres, los más jóvenes y quienes no tienen hijos, apoyan en mayor medida la legalización
del aborto. No se hallaron diferencias por clase social autopercibida, lo que permitiría dar cuenta del aborto como
una problemática que atraviesa por igual a los diferentes estratos sociales de nuestro país.

Pese al apoyo mayoritario a la legalización, el 76% indicó no haber vivido una situación personal de aborto. Si bien
no existen diferencias significativas en función del género y la clase social autopercibida, se observa una mayor
tendencia al aumento de dicha experiencia conforme se avanza en las franjas etarias, siendo los adultos mayores
quienes en mayor medida experimentaron en primera persona una situación de aborto. Sin embargo, el 60%
indicó conocer a alguien cercano que sí experimentó una situación de aborto.

En base a los resultados, podrían inferirse elevados niveles de empatía ciudadana para con la temática, dado que
más allá de haber atravesado o no una situación personal de aborto, las personas registran y visibilizan esta situación
en los demás y apoyan su legalización.



Consecuencias del aborto
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Al consultar a la población qué harían si de manera no deseada quedaran embarazadas (o su pareja, para el caso de
los hombres), un 47% indicó que tendría al bebé, mientras que un 31% preferiría abortar. Este dato es consistente
con lo señalado anteriormente en relación a la empatía ciudadana, dado que si bien solo 3 de cada 10 preferiría
abortar en caso de embarazo no deseado, 7 de cada 10 personas indicaron estar de acuerdo con la legalización o
despenalización del aborto. Cuando se analizan las diferencias según género y edad, se observa que las mujeres y
los jóvenes, preferirían abortar en mayor medida que los hombres y las personas adultas. Al igual que se mencionó
anteriormente, no se observaron diferencias en estas posturas según la clase social auto-percibida.

Con respecto a la cantidad de abortos que se producirían si se legalizara el aborto, el 56% indica que seguiría siendo
la misma. Este dato es relevante para comprender, en parte, el apoyo a la legalización del aborto, dado que la
mayoría de los participantes consideraron que el cambio a nivel de políticas públicas con respecto al tema, no
afectaría necesariamente un aumento en la práctica.

En línea con lo anterior, se observa un fuerte reconocimiento del riesgo que en la actualidad implica la práctica del
aborto al llevarse a cabo en condiciones no controladas. En este sentido, 6 de cada 10 personas afirman que
efectivamente la legalización del aborto diminuiría la mortalidad de mujeres.



Sobre la vida del embrión, la religión y lo traumático
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Un aspecto en el que se avanza en el presente estudio es en relación la disyuntiva instalada en la opinión pública
respecto al embrión. Mientras que el 59% de los participantes consideran que efectivamente hay vida en un
embrión, un 53% afirma que no se trata de una persona como tal. Las mujeres y los más jóvenes, son quienes
desacuerdan en mayor medida con la concepción que el embrión es una persona.

Consultadas por el rol de la religión en la postura de los participantes frente al aborto, solo el 6% de las personas
indica que la misma se vió influenciada por la religión que profesa.

Independientemente de la posición explicitada por los participantes del estudio en relación al aborto, así como de su
género, edad y clase social autopercibida, casi 9 de cada 10 indicaron que la situación de aborto es entre bastante y
muy traumática.
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